
Місія Славутицького ліцею— вести до успіху
28 серпня у своєму виступі міністр освіти і науки Сергій 

Квіт зазначив: "Головне, на що ми повинні звернути увагу, 
коли пропонуємо різноманітні зміни в галузі освіти,— це 
якість та рівний доступ до освіти і науки всіх громадян 
України". Вирішення проблеми якості освіти — ось головний 
шлях удосконалення всіх ділянок науково-методичної робо
ти, створення умов для самореалізації та саморозвитку пе
дагогів, допрофесійної підготовки ліцеїстів. Головним показ
ником якості освіти є рівень навчальних досягнень учня. 
Використовуючи учнівський моніторинг у навчально-вихов
ному процесі, учитель встановлює зворотній зв’язок із учнем 
при переході від одного рівня засвоєння навчального мате
ріалу до іншого. Моніторинг розвитку навчальної діяльності 
ліцеїстів надає адміністрації об’єктивні дані для ухвалення 
управлінських рішень і дає змогу збільшити прозорість і зро
зумілість системи управління навчальним процесом. 
Проведення моніторингових досліджень у ліцеї дало резуль
тати, і досить вагомі (Табл. 1).

Головними показниками якості освіти випускників є рівень 
навчальних досягнень, які вони демонструють на фінішній 
прямій — на державній підсумковій атестації та зовнішньому 
незалежному оцінюванні (Табл. 2).

Який учитель не мріє, щоб його учні отримували тільки 
відмінні оцінки! На жаль, цій мрії не завжди вдається здійсни
тися, тому що всім нам зрозуміло: в кожної дитини свої інте
лектуальні здібності, рівень мотивації навчання, а рівень 
компетентнісних вимог підвищується з року в рік. Педагоги 
ліцею усвідомлюють, що в їх руках знаходиться доля дитини, 
якій вони мають дати не тільки певні знання, а й надихнути, 
вселити віру і впевненість у свої власні можливості. Бо поки 
людина вірить, вона здатна досягти всього, чого прагне!

Оцінкою співпраці педагогів, учнів та їх батьків у ліцеї є:
• бажання школярів навчатись у нашому закладі;
• правильна самооцінка і побудова траєкторії розвитку 

кожного учня;
• підготовка старшокласників до навчання у вищих на

вчальних закладах;
• упевненість батьків у якості та ґрунтовності отриманих 

знань ліцеїстами;
• отримання закладом сертифікату відповідності системи 

управління якістю за міжнародним стандартом ISO 9001:2008 
"Системи управління якістю. Вимоги".
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(якість знань учнів у % —це показник, який вказує на кіль
кість учнів, що отримали річні оцінки достатнього та високо
го рівнів знань з усіх предметів)


